

## ЗВІТ

за результатами моніторингового візиту до місця компактного поселення,  
розташованого на базі приватного приміщення за адресою:  
вул. Зелена, буд. 113, м. Львів

06.06.2023 року

м. Львів

**Мета моніторингового візиту:** додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання.

**Склад моніторингової групи:**

Регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – Приходько Олеся Михайлівна.

**Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, керівництво установи:**

Приватне приміщення розташоване за адресою: вул. Зелена, 113, м. Львів, Львівський район, Львівська область та перебуває у приватній власності.

Моніторинг проводився у присутності мешканки з числа ВПО Зої Іванівни Полосуєвої.

Власник приміщення – Володимир Григорович Мороз.

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» регіональним координатором взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної ради України з прав людини у Львівській області Приходько Олесею Михайлівною здійснено моніторинговий візит до місця компактного проживання – приватне приміщення (далі – МКП).

**Попередній моніторинговий візит не здійснювався.**

*Розташування. Форма власності*

МКП розташоване у підвальному приміщенні багатоповерхового будинку за адресою: вул. Зелена, 113, м. Львів, Львівський район, Львівська область та перебуває у приватній власності.

У пішій доступності розташована продуктове та продовольчі магазини, аптека та зупинка громадського транспорту. Близько у 7-ми хвилинах ходьби від МКП розміщений дитячий майданчик.

*Наповненість*

В МКП проживає 9 осіб з числа ВПО (жінки та діти), з яких 3 дітей, 2 пенсіонерів, осіб з інвалідністю не має. Загальна місткість МКП до 35 осіб.

*Вартість проживання*

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Надання комунальних послуг для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Власник приміщення за власний кошт оплачує комунальні послуги.

*Тепло-, водо-, електро- постачання*

У холодну пору року опалення забезпечується за рахунок функціонування централізованого опалення.

Подача холодної води здійснюється централізовано. Підігрів води забезпечується завдяки 1 електричному бойлеру.

Доступ до питної води забезпечується ВПО самостійно.

Електропостачання централізоване.

#### *Альтернативні джерела електроенергії (генератори)*

Альтернативні джерела електроенергії відсутні.

#### *Харчування*

ВПО харчуються самостійно, також обід для ВПО щодня постачається World Central Kitchen.

В окремій кімнаті МКП розташована кухня, де розміщено 2 холодильники, 1 морозильну камеру, 2 електроплити, тумбочки, 5 столів та мікрохвильова піч.

#### *Гігієна*

В МКП наявний 1 санвузол, у якому розташовано 2 унітази та 1 умивальник. В МКП наявна 1 душова кімната. В МКП є 1 пральна машина. Сушильної машини не має, речі мешканці сушать на коридорі при вході у МКП.

ВПО самостійно прибирають у МКП, за встановленим графіком чергувань.

#### *Протипожежна безпека*

В МКП наявні 2 вогнегасника.

#### *Укриття*

МКП розміщене у підвальному приміщенні, в якому облаштовано 2 виходи, вентиляція, водопостачання, що фактично і є укриттям.

#### *Доступність будівлі для маломобільних груп населення*

Будівля МКП, санвузол та душова кімната не облаштовані для маломобільних груп населення. МКП знаходиться у підвальному приміщенні, до якого потрапити можна лише сходами, які не облаштовані підйомниками та пандусами. Водночас, варто зазначити, що станом на день проведення моніторингового візиту особи, котрі проживають у МКП, не потребують спеціального облаштування будівлі.

#### *Умови в кімнатах*

У кімнатах наявні тумбочки, однак не вистачає шаф для зберігання одягу та речей.

Зі слів власника та мешканців, волонтерами було надано 25 ліжок для МКП.

Станом на день проведення моніторингового візиту температурний режим в приміщеннях в межах норми.

Варто зазначити, що у МКП проведена вентиляційна система. Через те, що МКП розташоване у підвальному приміщенні, вікон у житловій кімнаті, коридорах та кухні не має.

#### *Дозвілля*

У МКП відсутня окрема кімната для дозвілля. У загальній кімнаті, де проживають люди наявне піаніно.

*Послуги*

Медикаменти, засоби особистої гігієни, продукти харчування (в тому числі і дитяче харчування) періодично надаються волонтерами.

Усі бажаючі ВПО уклали декларації з сімейними лікарями за місцем тимчасового перебування.

Мешканці гуртожитку отримують допомогу на проживання ВПО, без затримок.

*Освіта*

Двоє дітей навчаються у місцевій школі, одна дитина навчається онлайн за місцем попереднього проживання. У МКП проведено Wi-Fi.

*Працевлаштування*

Із загальної кількості осіб, які проживають в МКП, 4 особи працевлаштовані.

**Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено із 3 особами.**

Під час особистого спілкування з мешканцями МКП, скарг, звернень чи пропозицій до Уповноваженого щодо порушення прав громадян не надходило.

Умовами проживання задоволені, змінювати місце тимчасового проживання не бажають.

**Рекомендації за результатами моніторингового візиту відсутні.**

**Регіональний координатор  
взаємодії з громадськістю  
Уповноваженого Верховної Ради  
України з прав людини  
у Львівській області**



**Олеся ПРИХОДЬКО**